

Lidé se bouří proti drahotě

prvnizpravy.cz/zpravy/politika/lide-se-bouri-proti-drahotě

politika

Chápu, že se lidé bouří, ale proč se bouří i ti, kteří si dobrovolně 3 x po sobě (podzim 2021, podzim 2022 a leden 2023) zvolili program Fialova drahota realizovaný Dozimetrem & Co. ? píše na facebooku Ivan Noveský.



Ivan Noveský

5. května 2023 - 04:20

Opravdová taškařice asi nastane, až na seznam dezolátů a ruských dezinformátorů (švábů), kromě Eurostatu, zařadí vláda Dozimetru & Co. i Evropskou komisi.....dodává Noveský.

A pár komentářů:

Lidé naříkají že je dražota..

Ať naříkají, ale ať platí!

Kdyby se vláda postarala, aby občané měli platy srovnatelné s platy v západní Evropě, pak by mohla tvrdit, že ceny energií jsou nízké.

ale u nás jsou ceny mnohem vyšší než v okolních státech....

O to hůř. Pamatuji jak Konečná se Sehnalovou bojovaly v EU o zamezení dvojí kvality potravin a jak s nimi zametli. Prostě na západoevropské nadnárodní společnosti se nesmí sáhnout.

a jak by se o to ta vláda postarala?

Možností je hodně, stačí jen dobře poslouchat paní Ilonu Švihlíkovou. Ta ty možnosti pravidelně opakuje a stále ji nikdo nechce poslouchat. --- Jeden příklad - pan Kala z NKÚ doporučoval sloučit všechny dluhy státu do jedné české státem kontrolované banky - předpokládaná úspora asi 100 miliard korun na dluhové službě. I když vláda tvrdí, že si z návrhů NKÚ vzala podněty, tak tento nějak zanikl. Zřejmě ta výše úspor 100 miliard korun je stále moc nízká.

Je to bystrouš, že si toho už všiml!!! Fakt rychlík!!! Dáme to spolu dohromady - na ten bordel co tady udělali by nestačila ani tejčrová !!!!!

Teď je nově dezinformátor ČNB protože může za inflaci

Bohužel ten politologický šašek vůbec neví, která bije s energiemi. Speciálně pro něj a po lopatě: plyn Eon fix/Trend plyn 24 plus/ do 31.12.22- 1Mgw 575 CZK, po připočtení DPH 21%, distribuce, kapacity, stálého platu, operátora, vyšel 1 M3 u tohoto tarifu na 11,99czk vč. DPH.

Od 1.1.23 nový tarif/ Trend plyn zima/ u EON, zohl. zastropování vládní sebrankou , 1 Mgw=2183 czk, po započtení distribuce, kapacity , stal.platu, operátora, DPH 21% vychází 1 M3 plynu na 31,54czk !!!!! Navýšení ceny u nás občanů , tedy v průměru u nových tarifů dělá rovných 263,11%. Je to zhruba navýšení ceny u této energie, jaké uvádí jak Eurostat, tak i ČSÚ. Takže opět Fiala lže, lže a lže. Proboha ,ať se ten hlupák podívá u lidí na vyúctování a nové tarify porovná s původními. Ten člověk je totálně neschopný. Nemá tam absolutně co dělat. Omlouvám se všem, že jsem už arogantní a používám výrazy, které bych normálně nepoužil, ale už ty lži a kecy Fialy nemohu poslouchat.

Ještě že nám to sdělil, jinak jsme úplně mimo!!! A můžeme si za to sami, asi stejně jako s těma lékama, že???

Co ještě včera byla z úst premiéra dezinformace, dnes už je pravda.., a tak mi tu žijem

...práce oslích a ovčích voličů...a teď se jim přestávají líbit tolik před volbami oblíbené pohádky ovčí babičky?

tenhle panák je klasický nomenklaturní kádr, jak by se řeklo za minulého režimu, on nic umět a vědět nemusí a taky neví, on je totiž tím kádrem,...

Blbcům stačí říct, že za to může Babiš a Putin

Náš pan "z leknutí" premiér-narcis - je sedmilhář a za své lhaní se ani "neorosí" !!! To jste si tedy zvolili !!!

Více než rok se snažíte, pane Noveský i s panem Štěpánem kontaktovat tuto amatérskou vládu, aby zakročila proti cenám energií. Bylo to ale marné, bylo to marné, bylo to marné!

A teď Fiala čučí jako by spadl z višně, když mu i z Bruselu hlásí, že jsme zemí s nejdražšími energiemi! Pro nás, jako čistě průmyslovou zemi, je to likvidační politika! Proto je tato vláda zločinecká.

(rp,prunizpravy.cz,fb,foto:arch.)